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       Kapitola 2 

 

     „Jacksone, člověče, to je krásný člun“ Jake, druhý kapitán z potápěčského obchodu, volal 

přes vodu z doku kde kotvil.  Jake byl  oblíbený mezi touristy a taky vždycky přinesl nejvíc 

tuzérů, ale Jackson si myslel, že Jake byl trochu nafoukaný. 

     „Co, můj houseboat?“ zeptal se Jackson, „no, pěkně děkuju, tahle skořepina nebyla z doku 

pár let, ani bych tomu neříkal člun!“ 
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     „Ne,ne tenhle vrak, mluvím o tomhle člunu“ řekl Jake a ukázal na Jacksonovu pýchu a 

potěšení  - Daydreamer, desetimetrový Boston Whaler Outrage s dvěma 250 koní čtyřtakt 

motory. „Ten frčí.“ 

      „ Jo, díky! „ odpověděl Jackson a zavrtěl hlavou. Věděl, že Jake ví o čem mluví, ale jeho 

reakce jenom potvrdila Jacksonovi, že se má ještě mnoho učit. Doufal, že ho bude moct povýšít 

a dát mu víc zodpovědnosti, ale věděl, že mladík potřebuje usměrnit jeho myšlení a brzdit jeho 

reflexy, než se to uskuteční. “ Kde je Bo, už by jsme měli jít.“ 

    Jackson měl vždycky Daydreamer plný benzínu a připravený k odjezdu. A taky měl 

připravené dva plné potápěčské  tanky na palubě – člověk nikdy neví, kdy se naskytne příležitost 

skočit do vody. Jackson pozval oba kapitány, a dalšího zkušeného potápěče, aby se podívali na 

ty řasy, které Bo viděl blízko Frog Head Key. 

     „ Já nevím kde je“ Jake odpověděl. “Ale máš pravdu, měli bysme opravdu jít, a co nejdřív.“ 

     „Beze mně nepůjdete, že ne“  poznamenal Bo když  šel po rampě dolů ke člunu, jeho světlé 

vlasy nacpané pod Marshall University čapku, kterou nikdy nesundal. “Omlouvám se přátelé, 

musel jsem dát psa vyvenčit.“ 

     Kde Jake musel mít konkurenci, Bo byl vždycky klidný a skoro nikdy se nerozčílil, a kdyby 

si někdo myslel , že jeho klidná povaha znamená méně inteligence, tak to by udělal strašnou 

chybu. 

     “Hoši, budete se hned oblékat ?“ přišel nový hlas – ženský. Kia Swanson byla nejnovější 

Divemaster a Jackson ji viděl jako balanci mezi těmi dvěma chlapci před ním. Ona byla 

v podpalubí a uklízela potapěčské nářadí. 

      Jackson ji taky pozval, protože měla zkušenost s touristy a byla vždycky vedoucí na člunu. 

Většina potápěčů jsou muži a vůbec nic nevadilo že byla na palubě v bikinách. Samozřejmě že 

vypadala ohromně! Ti, co začali moc čumět, byli vyvedeni rychle z omylu. Měla hezkou figuru, 

dlouhé hnědé vlasy a měřila asi  175 cm. Byla krásně opálená,  žádný makeup a o svoje vlasy se  

moc nestarala, hlavně že nebyly v cestě když se šla potápět. 

    “Dáma má pravdu“ řekl Jackson a potutelně se usmíval, zatím co ti dva mladší tam stáli s 

otevřenou hubou. “ Pospěšte si, aby jsme odtud vypadli. Kia a já jsme na vás čekali .“ 
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      Beze slova oba skočili do člunu. Očekávali, že budou mít všechno na starosti, ale Kia byla 

rychlejší a ujmula se vedení a to se jim moc nelíbilo. Jackson rychle navigoval Daydreamer ven 

z mariny a na moře. 

      “ Hey, Jacksone,“ Jake se snažil překřičet hlasité motory,“ jedeš trochu do leva, podívej se 

na kompas, Frog Head Key je támhle tím směrem.“ 

     “ Já vím, umím číst kompas, Jake. Chci vidět kde začíná ta špinavá voda s řasami. Proud se 

točí k východu, tak to objedu a budu to sledovat od konce. Musíme zjistit s čím se vlastně 

potýkame.“ odpověděl Jackson a nespustil oči z povrchu vody. 

      Skoro 40 let starý, Jackson pracoval jako požárník v New Yorku až do 9/11. Potéž se rozhodl 

jít do penze a užívat život. Našel si nejosamělejší ostrov který mohl najít, ne moc daleko od 

kontinentu US, a koupil si houseboat. Usadil se tam a doufal, že najde občasnou práci v nějakém 

potápěčském obchodě. Plány se neuskutečnily jak si je představoval, když jel naposledy na jih. 

Jeho zkušenost a autorita byla uznávaná nejenom  potápěči ale také majitelem obchodu. Než se 

nadál, měl na starosti všechno co se týkalo obchodu a organizování ekskurzí. Nepotápěl se tak 

často jak by  chtěl, ale bavilo ho to a věděl že by se už nudil kdyby neměl co dělat. Když se ho 

někdo zeptal, proč si ten obchod nekoupí nebo neotevře svůj vlastní, vždycky odpověděl, že by 

musel být blázen.   

      “OK boss, zpomal trochu, nejsme už daleko od místa, kde jsem dnes ráno viděl tu zakalenou 

vodu,“ said Bo a dával signál rukou, aby Jackson zpomalil. Jake, Bo a Kia šli k zábradlí se 

podívat na vodu. 

    “ Už to vidím,“vykřikla Kia a ukázala na vodu,“ ale míjí nas to.  Opravdu se to rozšiřuje víc 

než jak jsi to popsal dneska ráno.“ 

     “No jo,  máš pravdu. Je to mnohem dál,než jsem očekával.  Ale je to řidší a vypadá to jako že 

to jde s proudem. Jak jsme daleko od Frog Head Key?“ zeptal se Bo. 

      “Asi jeden a půl kilometru“ řekl Jackson. Byl na okraji té špíny. Jemu se to zdálo víc jako 

bahnitý potok, který se míchá do čisté vody, a ne nahromaděné řasy . “ Já se tomu vyhnu, ale 

budu to sledovat pozpátku směrem k ostrovu. Mě se to nějak nezdá!“ 
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      Jackson navigoval Daydreamer pomalu proti proudu, chtěl se vyhnout tomu zakalení, ale 

daleko nedojel. Najednou si uvědomil, že místo aby to šlo okolo ostrova, kalná voda přicházela 

přímo z ostrova. Asi  100 metrů od břehu zakalení přestalo a voda se okamžitě vyčistila. 

    “ No, to jsem z toho úplný jelen,“ ozvala se Kia “co se to děje ?“ 

      “Já to vidím jít přímo ze dna sem nahoru.“ usoudil Jake a ukázal prstem na to místo. 

      “Já jdu dolů pod vodu, a uvidím co se děje, ty, Bo, zůstaneš nahoře s Jakem, a Kia jde se 

mnou,“ rozkázal Jackson. 

       “Proč jde Kia s tebou?“ hned protestoval Jake. 

      “Jo, jak to že ona jde s tebou. Já jsem objevil to svinstvo. Já bych měl jít s tebou.“ souhlasil 

Bo. 

       “No to je jednoduché. Kia tady byla včas a připravená. Přinesla si svůj wetsuit, a pomáhala 

okolo,“ zavrčel Jackson.“ A ještě víc jednoduché – já jsem tak rozhodl a je to můj člun, basta! 

Tak  budete hlídat zatím co jsme dole, nebo chcete plavat zpátky. Vyberte si.“ 

       Beze dalšího slova se sebral  a šel  k zádi, kde Kia  kontrolovala tanky a vesty. Voda byla 

teplá a čistá, tak se ani nenamáhali si natáhnout wetsuits, jenom masky, vztlakové vesty (BC),  

ploutve a ovšem tanky. Všechno připraveno pro zadní pád (back roll). 

      “ Nemíním zůstat dole moc dlouho. Až se dostaneme na dno, zjistíme co tam je. Já mám 

sklenici s víkem, tak vezmeme vzorek vody. Je to asi ve dvaceti metrech tak se hned ponoříme 

přímo na dno a obhlídneme  to.“ 

      Pak se otočil k těm dvěma ve předu  a prohlásil “Hoši, nenamáhejte se s kotvou, jenom 

jezděte okolo. Nám to nebude dlouho trvat. Sledujte naše bubliny na povrchu, a až půjdeme 

nahoru, musíte být připraveni vzít nás na palubu, OK ?“ 

      “ Tak už jdeme“ řekl Jackson. Kia se jenom pousmála, dala si regulátor do pusy a sklouzla 

pozadu do vody. 
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